



Republika Srbija

Grad Novi Pazar

Gradska uprava za izvorne i poverene poslove

Stevana Nemanje 2, tel.: 020/313-644

Odeljenje za urbanizam i izgradnju

web: www.novipazar.rs,

e-mail: ismail.batilovic@novipazar.org.rs

Broj: ROP-NPA-34371-LOC-1/2019

Datum: 12.11.2019. godine

Odeljenje za urbanizam i izgradnju Gradske uprave za izvorne i poverene poslove Grada Novog Pazara postupajući po zahtevu koji je u ime Nura Đerekarca, [REDACTED] iz Novog Pazara podneo punomoćnik Esad Tokalić, [REDACTED], za izdavanje lokacijskih uslova koji je podnet ovom organu kroz CIS, a na osnovu člana 53a., 54. i 55. Zakona o planiranju izgradnji ("Sl. glasnik RS", br. 72/2009, 81/2009 - ispr., 64/2010 - odluka US, 24/2011, 121/2012, 42/2013 - odluka US, 50/2013 - odluka US, 98/2013 - odluka US, 132/2014 i 145/2014) i čl. 2 Uredbe o lokacijskim uslovima ("SL.gl.RS", br.35/15), izdaje:

LOKACIJSKE USLOVE

Za dogradnju stambenog-poslovnog objekta

PODACI O LOKACIJI:

Broj katastarskih parcel: 2569 K.O. Novi Pazar sa površinom od 451 m²;

KLASA OBJEKTA kategorije B, sa odnosima 61,05% stambene zgrade sa jednim stanom klasifikacioni br. 111011 i 38,95% poslovni prostor klasifikacioni broj 123001.

PODACI O OBJEKTU: Ukupna bruto površine objekta je 343,09 m², ukupne bruto nadzemna površine 343,09 m², visine slemena 8,84 m, spratnost P+Pk. Postojeći stambeni objekat spratnosti Pr+Pk izgrađen je kao slobodnostojeći objekat sa jednom stambenom jedinicom, poslovnim prostorom i raionicom. Novoprojektovana dogradnja objekta u nivou prizemlja predviđena je kao pomoćni prostor. Postojeći objekat natkriven je kosim krovom, dok će krov iznad prizemlja dograđenog dela biti ravan. U funkcionalnom smislu objekat će biti organizovan kao objekat sa jednim stanom i poslovnim prostorom. U prizemlju je poslovna prostorija, radionica sa kancelarijama i prostor predviđen kao ostava u funkciji stambenog prostora. Potkrovlje je stambeni prostor. Kolski i pešački pristup su iz ulice Kej 37. Sandžačke divizije. Parking mesta su obezbeđena u okviru parcele.

PLANSKI DOKUMENT Plan generalne regulacije za deo centra naseljenog mesta grada Novog Pazara koji obuhvata deo naselja Čukovac, Gradski centar, gornji i donji Lug, Parice, Poila, donji i gornji Selakovac, naselje iznad Velikog groblja, Bukreš, Potok, deo naselja Semenjača, naselje Varoš mahala, Šestovo i Jalija. (»Sl. list grada Novog Pazara«, br. 1/2014, 4/2014, 8/2016, 3/2017, 7/18 i 4/19);

Celina, odnosno zona u okviru koje se nalazi kat. parcela: Celina 2, zona A

PRAVILA GRAĐENJA

A- GRADSKJE STAMBENE ZONE VEĆIH GUSTINA STANOVANJA G_s= 40-70 stan/ha

A-OPŠTA PRAVILA GRAĐENJA

OSNOVNA PRETEŽNE NAMENA	- porodični
--------------------------------	-------------

ZEMLJIŠTA	- višeporodični stambeni objekti -objekti javne namene
PRATEĆA (KOMPATIBILNA) NAMENA	Kompatibilne namene objekata u okviru pretežne namene: Poslovanje, trgovina, ugostiteljstvo, zanatstvo i usluge, zdravstvo, dečija zaštita, obrazovanje, kultura, verski objekti, manufakturna proizvodnja. Na građevinskoj parceli mogu se javiti kao: - osnovni objekat, - namena u okviru osnovnog objekta, - ili drugi objekat na parceli. Ova pravila važe za sve kompatibilne objekte, osim za objekte infrastrukture.
JAVNA NAMENA U OKVIRU PRETEŽNE OSNOVNE NAMENE	U okviru ostalog građevinskog zemljišta, mogu se graditi (u javnom ili privatnom vlasništvu) i objekti javne namene: obrazovanje, dečja i socijalna zaštita, zdravstvo, kultura, informisanje, sport i rekreacija, ali pod uslovom da zadovolje sve normative i kriterijume za odgovarajuću Izgradnja objekata u svemu podleže pravilima građenja za izgradnju javnih objekata.
KLASA I NAMENA OBJEKTA ČIJA IZGRADNJA JE ZABRANJENA	Objekti čija izgradnja je zabranjena u pretežnoj zonama su objekti: 1) za koje se radi ili za koje se može zahtevati procena uticaja na životnu sredinu, a za koje se u propisanoj proceduri ne obezbedi saglasnost nadležnog organa za poslove zaštite životne sredine na Studiju procene uticaja na životnu sredinu; 2) na postojećoj i planiranoj javnoj površini na objektima ili koridorima postojeće infrastrukture; 3) u zaštitnoj zoni elektroenergetskog pojasa, koji se utvrđuje se u skladu sa Pravilnikom o tehničkim normativima za izgradnju nadzemnih elektroenergetskih vodova nazivnog napona od 1 kV do 400 kV („Službeni list SFRJ”, broj 65/88 i „Službeni list SRJ”, broj 18/92) objekata i iznosi za nadzemni vod 10 kV – 6 m, 4) na geološki nestabilnim terenima, čija nestabilnost je dokazana u skladu sa zakonom kojim se uređuju geološka i inženjersko – geološka istraživanja, u inženjersko-geološkim studijama, elaboratima i drugom dokumentacijom.
TIPOLOGIJA OBJEKATA	Građevinske linije prema susednim parcelama definišu tipologiju objekata: - slobodnostojeći-objekat ne dodiruje ni jednu susednu granicu građevinske parcele; - u prekinutom nizu odnosno, dvojni objekti odnosno, jednostrano uzidani objekti; - u neprekinutom nizu-objekat na parceli dodiruje obe bočne granice građevinske parcele odnosno, obostrano uzidani objekti;
TIPOLOGIJA GRAĐEVINSKIH PARCELA	Tipologija građevinskih parcela odnosi se na tip objekata na parceli i njena veličina i širina parcele zavisi će od tipa objekta, njegovog položaja na parceli kao i od okruženja.
POLOŽAJ OBJEKTA NA PARCELI –HORIZONTALNA REGULACIJA	Položaj objekata na parceli - horizontalna regulacija Građevinska linija je linija do koje je dozvoljena: - izgradnja novih objekata, - dogradnja postojećih objekta. Položaj objekta na parceli definiše se: - građevinskom linijom u odnosu na regulaciju, - u odnosu na granicu susednih parcela,

	<p>- u odnosu na druge objekte na parceli.</p> <p>Udaljenost građevinske linije objekta od regulacione linije definisana je na grafičkom prilogu Urbanistička regulacija sa građevinskim linijama br.06. Za objekte koji imaju indirektnu vezu sa javnim putem preko privatnog prolaza građevinska linija se utvrđuje kroz Lokacijsku dozvolu. Objekat se unutar građevinske linije postavlja tako da:</p> <ul style="list-style-type: none"> - ne ometa sigurnost saobraćajnog kretanja i preglednost raskrsnica i objekte na istoj i susjednim parcelama. - dužom stranom paralelno izohipsama, - pravilno u odnosu na teren (bez promene morfologije i prirodnih uslova tj. uz kontrolisano usecanje i nasipanje), - pravilno prema stranama sveta (insolaciji), - balkoni, terase i otvorena stepeništa ne smeju preći propisanu regulacionu liniju, - pri rušenju celog objekta ili delova objekta i njihovoj ponovnoj izgradnji obavezno je poštovati planiranu građevinsku liniju. - građevinska linija pomoćnog objekta se postavlja iza građevinske linije osnovnog objekta na parceli (osim za objekta garaže), koji mogu biti i ispred građevinske linije, a iza regulacione linije. <p>Položaj objekta u odnosu na granice susjedne parcele i druge objekte na parceli definiše se za svaku namenu posebno. <u>Uz zahtev je dostavljena saglasnost vlasnika susjednih parcela za izgradnju na međi.</u></p> <p>Izgrađeni objekti, ispred planom zadate građevinske linije mogu da se legalizovati ukoliko ne ugrožavaju regulaciju, saobraćajnu preglednost.</p>
<p>POMOĆNI OBJEKTI</p>	<p>Za porodična stanovanja izgradnja pomoćnih objekata je moguća samo do maksimalno predviđenih urbanističkih parametara datih u pravilima građenja pretežne namene s tim da maksimalna spratnost bude P+0 (prizemlje), sa mogućnošću korišćenja podzemne etaže za pomoćni prostor, odnosno nadzemne za nepokrivenu terasu. Na ovaj objekat, obzirom na eksponiranost, primenjuju se uslovi oblikovanja kao za osnovni objekat.</p> <p>Pomoćni objekti se po pravilu postavljaju na rastojanju od 1,5 m od međe (najisturenija tačka objekta ka međi suseda), isti mogu imati ravan ili kosi krov maksimalnog nagiba krovnih ravni nagiba do 15° stepeni sa obaveznim odvodnjavanjem vode sa krovnih ravni u svoju parcelu. Visina venca pomoćnog objekta ne može preći 3,5m od nulte kote terena (nulta kota predstavlja presek vertikalne ose objekta i tla na mestu gradnje pomoćnog objekta) Ovaj objekat ne sme ugroziti kvalitet namene na susjednim parcelama.</p> <p>Pomoćni objekat gradi se iza osnovnog objekta(osim garaže koja se može graditi ispred objekta) u koliko profil ulice (min 8m) dozvoljava moguća je gradnja na regulaciji. Izuzetno, kada je prirodni teren od regulacione do građevinske linije u nagibu većem od 12% pomoćni objekat sa namenom garaže može se graditi iza građevinske linije.</p> <p>Kod višeporodičnog stanovanja zabranjena je izgradnja pomoćnih objekata.</p>
	<p>Opšta pravila:</p> <p>Parkiranje automobila obezbediti u okviru parcele ili u objektu.</p> <p>Otvoreno parkiranje obezbediti sa jednim ulazom i jednim izlazom.</p> <p>Na parcelama namenjenoj porodičnoj gradnji, parkiranje automobila obezbediti u okviru parcele,u objektu ili kao pomoćni objekat .</p>

<p>PARKIRANJE</p>	<p>1. Na parcelama namenjenoj višeporodičnoj/poslovnoj gradnji, parkiranje automobila obezbediti u okviru objekta ili na parcele kao otvoreno parkiralište u uslov :</p> <ul style="list-style-type: none"> - Za parkiranje vozila, višeporodičnih stambenih objekata svih vrsta po pravilu obezbeđuju prostor na sopstvenoj građevinskoj parceli, izvan javne saobraćajne površine, i to – jedno parking ili garažno mesto na jedan stan, za ostalu namenu poslovanja prema pravilniku: - Broj parking mesta za objekte stanovanja jedno parking mesto za svaki stan i jedno parking mesto na 70 m2 korisne površine poslovnog prostora. - Za objekte - -pansionskog smeštaja 1PM na koristan prostor za 10 kreveta. - Za objekte: Banka, Zdrastvena, Poslovna ili administrativna ustanova 1PM na 70m2 korisnog prostora. <ul style="list-style-type: none"> -Pošta 1PM na 150m2 korisnog prostora, -Trgovina na malo 1PM na 100m2 korisnog prostora, -Ugostiteljski objekat 1PM na koristan prostor za 8 stolica, -Hotelijske ustanove 1PM na koristan prostor za 10kreveta, -Pozorište ili bioskop 1PM na koristan prostor za 30 gledalaca, -Sportska Hala 1PM za koristan prostor za 40 gledalaca, - Najmanji broj parking mesta je jedno parking mesto po stanu. <p>Pod garažom u stambenoj zgradi podrazumeva se zatvoreni prostor za parkiranje vozila.</p> <ul style="list-style-type: none"> -Najmanja dimenzija parking mesta za parkiranje je 230/480 cm, parking mesta za podužno parkiranje je 200/550 cm, a garažnog boksa 270/550 cm. -Svetla visina garaža na površinama koje su predviđene za kretanje motornih vozila, ne sme biti manja od 220 cm, mereno od kote gotovog poda do najnižeg nivoa elemenata konstrukcije, instalacija i opreme. -Najveći nagib pristupne rampe za garažu iznosi 12% ako je rampa otvorena, dnosno15% ako je rampa zaštićena od zaleđivanja ili natkrivena. -Pri projektovanju i izvođenju svih javnih površina i namena obavezna je primena važećeg Pravilnika o uslovima za planiranje i projektovanje objekata u vezi sa nesmetanim kretanjem dece, starih, hendikepiranih i invalidnih lica. -Na površinama stambene namene, nemože se izvršiti prenamena garaže bez prethodnog obezbeđenja parking mesta na istoj građevinskoj parceli.
<p>PRIKLJUČENJE OBJEKATA NA INFRASTRUKTURU I</p>	<p>Priključenje objekata na infrastrukturu vrši se na osnovu uslova ovlašćenih komunalnih preduzeća.</p> <p>Minimalni stepen komunalne opremljenosti podrazumeva obezbeđen izlaz na javni put, kapacitet parkiranja, rešeno odlaganje komunalnog otpada i priključenje na elektroenergetsku mrežu, sistem vodovoda i kanalizacije.</p>
	<p>Relativna visina objekta je ona koja se određuje prema drugim objektima ili širini regulacije.</p> <p>Relativna visina je:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1) na relativno ravnom terenu, na strmom terenu sa nagibom koji prati nagib saobraćajnice i na strmom terenu sa nagibom prema ulici (naviše), jednaka je visini objekta; 2) na strmom terenu sa nagibom od ulice (naniže), kad je nulta kota niža od kote javnog ili pristupnog puta – rastojanje od kote nivelete puta na sredini fronta parcele do kote venca;

<p>VISINSKA REGULACIJA</p>	<p>3) kod strmih terena, nulta kota se računa u odnosu na ulaz u objekat.</p> <p>4) visina nazidka potkrovnne etaže nije ograničena, ograničava se samo visina venca objekta i visina slimena kosih krova.</p> <p>Kota prizemlja objekata određuje se u odnosu na kotu nivelete javnog ili pristupnog puta, odnosno prema nultoj koti objekta, i to:</p> <p>1) kota prizemlja novih objekata na ravnom terenu ne može biti niža od kote nivelete javnog ili pristupnog puta;</p> <p>2) kota prizemlja može biti viša od nulte kote najviše ½ spratne visine od nulte kote;</p> <p>3) za objekte na strmom terenu sa nagibom od ulice (naniže), kada je nulta kota niža od kote nivelete javnog puta, kota prizemlja može biti niža od nulte kote najviše ½ spratne visine;</p> <p>4) za objekte koji imaju indirektnu vezu sa javnim putem, preko privatnog prolaza, kota prizemlja utvrđuje se lokacijskim uslovima i primenom odgovarajućih tačaka ovog člana</p> <p>Visina objekta je rastojanje od nulte kote objekta do kote venca ili slemena (uzavisnosti od tipa objekta tj. najviše tačke fasadnog platna) i određuje se u odnosu na fasadu objekta postavljenoj prema ulici, odnosno pristupnoj javnoj saobraćajnoj površini.</p> <p>Za određivanje udaljenja od susednog objekta ili bočne granice parcele, referentna je visina fasade okrenute prema susedu, odnosno bočnoj granici parcele.</p>
<p>GRAĐEVINSKI ELEMENTI</p>	<p>Građevinski elementi na nivou prizemlja mogu preći građevinsku, ali ne i regulacionu liniju (računajući od osnovnog gabarita objekta do horizontalne projekcije ispada), i to:</p> <p>1) transparentne bravarske konzolne nadstrešnice u zoni prizemne etaže – 2,00 m na celoj širini objekta sa visinom iznad 3,00 m;</p> <p>2) platnene nadstrešnice sa masivnom bravarskom konstrukcijom – 1,00 m od spoljne ivice trotoara na visini iznad 3,00 m.</p> <p>3) konzolne reklame – 1,20 m na visini iznad 3,00 m.</p> <p>-Ispadi na objektu (erkeri, doksati, balkoni, ulazne nadstrešnice sa i bez stubova, nadstrešnice i sl.) ne mogu prelaziti građevinsku liniju više od 1,60 m, više od 1,20 m i to na delu objekta višem od 3,00 m.</p> <p>-Ispadi na objektu ne smeju se graditi na rastojanju manjem od 0,8m od bočne granice parcele pretežno severne orijentacije, odnosno, 1,5m od bočne granice parcele pretežno južne orijentacije, 1m pretežno zapadne i istočne orijentacije.</p> <p>-Otvorene spoljne stepenice mogu se postavljati na prednji deo objekta, ako je građevinska linija najmanje 3,00 m uvučena u odnosu na regulacionu liniju i ako savlađuju visinu do 0,90 m.</p> <p>-Izuzetno, otvorene spoljne stepenice mogu se postavljati na prednji deo objekta, ako je građevinska linija na rastojanju manjem od 3,00 m od regulacione linije i nesme preći regulaciju ulice.</p> <p>-Stepenice iz stava 1. ovog člana koje savlađuju visinu preko 0,90 m, iznad površine terena, ulaze u gabarit objekta.</p> <p>-Stepenice iz stava 1. ovog člana koje se postavljaju na bočni ili zadnji deo objekta ne mogu ometati prolaz i druge funkcije dvorišta.</p>
<p>PRAVILA OGRAĐIVANJA</p>	<p>Građevinske parcele mogu se ograđivati zidanom ogradom do maksimalne visine od 0,90 m (računajući od kote trotoara) ili transparentnom ogradom do visine od 1,40m. Parcele čija je kota nivelete viša od 0,90 m od susedne, mogu se ograđivati transparentnom ogradom do visine od 1,40 m koja se može</p>

PARCELE	postavljati na podzid čiju visinu određuje nadležna opštinska služba. Susedne građevinske parcele mogu se ograđivati "živom" (zelenom) ogradom koja se sadi u osovini granice građevinske parcele ili transparentnom ogradom do visine 1,40 m (ili eventualno punom zidanom ogradom do visine 1,40 m, uz saglasnost suseda).Ograđivanje građevinskih parcela za namene koje se po zakonu ograđuju vrši se na način koji je utvrđen određenim pravilnikom.
ARHITEKTONSKO- GRAĐEVINSKA STRUKTURA I OBRADA	Arhitekturu uskladiti na nivou bloka u skladu sa eventualnim ambijentalnim zahtevima. Preporučena je primena visoko kvalitetnih i trajnih materijala zadovoljavajućih estetskih karakteristika.
MAKSIMALNI INDEKS ZAUZETOSTI I IZGRAĐENOST PARCELE	Dozvoljena je izgradnja objekata na parceli : -60 % za porodično stambene objekte -60% za višeporodične objekte.
ZELENE POVRŠINE U OKVIRU GRAĐEVINSKIH PARCELA	Najmanja površina građevinske parcele pod uređenom zelenom površinom (zelenilo sa kontaktom sa zemljanim tlom) utvrđuje se sa 50% slobodne neizgrađene površine građevinske površine bez obzira na namenu.

PRISTUP PARCELI: Pešački i kolski prilaz ovom objektu je sa ulice Kej 37 sandžačke divizije.

VISINA OBJEKTA I SPRATNOST: 8,84 m visina slemena od kote trotoara ulice i spratnošću P+Pk

PODACI O POSTOJEĆIM OBJEKTIMA KOJE JE POTREBNO UKLONITI PRE GRAĐENJA: Na situacionom planu, katastarsko-topografski plan priložen u idejnom rešenju nema prikazanih objekata koje je potrebno ukloniti.

Na osnovu uverenja br. 952-04-047-17844/2019 od 12.11.2019. utvrđeno je da nema snimljenih i evidentiranih podzemnih instalacija.

GRAĐEVINSKA I REGULACIONA LINIJA: date su u grafičkom prilogu važećeg PGR i iznosi oko 2,20 m od ulice 37.sandžačke divizije.

ARHITEKTONSKO OBLIKOVANJE, MATERIJALIZACIJA: Spoljni izgled objekta, oblik krova, primenjeni materijali boje i drugi elementi utvrđuju se projektom za građevinsku dozvolu.

FAZNOST RADOVA: nije predviđena

PARKIRANJE: potrebno je 3 parking mesta, 1 za stambenu jedinicu i dva za poslovni prostor i obezbeđena su sva parking mesta

UREĐENJE SLOBODNIH POVRŠINA: Parterno uređenje uraditi u skladu sa uslovima lokacije uz maksimalno ozelenjavanje slobodnih površina, a minimalno prema uslovima datim u pravilima građenja.

OGRADIVANJE PARCELE: Građevinske parcele mogu se ograđivati zidanom ogradom do maksimalne visine od 0,90m (računajući od kote trotoara) ili transparentnom ogradom do visine od 1,40m. Parcele čija je kota nivelete viša od 0,90m od susedne, mogu se ograđivati transparentnom ogradom do visine od 1,40m koja se može postavljati na podzid čiju visinu određuje nadležna opštinska služba. Susedne građevinske parcele mogu se ograđivati "živom" (zelenom) ogradom koja se sadi u osovini granice građevinske parcele ili transparentnom ogradom do visine 1,40m (ili eventualno punom zidanom ogradom do visine 1,40m, uz saglasnost suseda). Ograđivanje građevinskih parcela za namene koje se po zakonu ograđuju vrši se na način koji je utvrđen određenim pravilnikom.

USLOVI ZA PROJEKTOVANJE I PRIKLJUČENJE NA KOMUNALNU INFRASTRUKTURU (Nisu pribavljani jer se radi o dogradnji ozakonjenog objekta)

Uslovi za projektovanje

- Odgovorni projektant je dužan da se izjasni da li je projekat za građevinsku dozvolu urađen u skladu sa ovim i ostalim uslovima i normativima koji regulišu ovu materiju.

- tehničkom dokumentacijom obavezno predvideti odgovarajuće mere zaštite radi očuvanja stabilnosti terena i susednih objekata prilikom izgradnje i upotrebe predmetnog objekta, saglasno Zakonu o geološkim istraživanjima („Sl. glasnik RS“, br.88/11);

- Uslovi za energetska efikasnost, objekat mora biti isprojektovan u skladu sa Pravilnikom o energetska efikasnosti zgrada („Sl.gl.RS“, br. 61/11).

Uz zahtev je dostavljeno Idejno rešenje br. Teh dokumentacije E 09/2019, urađeno od strane „Arh Design“, d.o.o. Kuršumlja, Odgovorno lice projektanta Dejan Đorđević, Glavni projektant Dejan Đorđević, d.i.a., Broj licence 300 E273 07, stim što, na osnovu člana 8đ, tokom sprovođenja objedinjene procedure nadležni organ isključivo vrši proveru ispunjenosti formalnih uslova za izgradnju i ne upušta se u ocenu tehničke dokumentacije, niti ispituje verodostojnost dokumenata koje pribavlja u toj proceduri, već lokacijske uslove, građevinsku i upotrebnu dozvolu izdaje, a prijavu radova potvrđuje, u skladu sa aktima i drugim dokumentima iz člana 8b ovog zakona.

ROK VAŽENJA Lokacijski uslovi važe 2 godine od dana izdavanja ili do isteka važenja građevinske dozvole izdate u skladu sa tim uslovima, za katastarske parcele za koje je podnet zahtev.

Podnosilac zahteva može podneti zahtev za izmenu jednog ili više uslova za projektovanje, odnosno priključenje objekta na infrastrukturnu mrežu u kom slučaju se vrši izmena lokacijskih uslova.

Za ove uslove naplaćena je taksa za izdavanje lokacijskih uslova tarifni br 2 tač. 10 u iznosu od 1500,00 din. Odluke o opštinskim administrativnim taksama („Sl. list opštine Novog Pazara, br 11 /2015), naknada za oglašavanje izdatih akata na sajtu grada u iznosu od 500,00 dinara, tarifni br 2, tačka 9. Odluke o opštinskim adm. taksama („Sl. list opštine Novi Pazar“, br. 7/2006 i „Sl.list Grada Novog Pazara“ br.11/2015), kao i naknada za usluge centralne evidencije objedinjenih procedura u iznosu od 1000,00 din. na osnovu čl. 27.a Odluke o naknadama za poslove registracije i druge usluge koje pruža Agencija za privredne registre (sl. Glasnik RS, br 119/2013,138/2014,45/2015 i 106/2015).

UPUTSTVO O PRAVNOM SREDSTVU:

Na lokacijske uslove može se podneti prigovor Gradskom veću Grada Novog Pazara u roku od 3 dana od dana prijema istih preko prvostepenog organa. Prigovor se podnosi preko Centralnog informacionog sistema sa pozivom na broj ROP-NPA-34371-LOC-1/2019. Uz prigovor priložiti dokaz o uplati republičke administrativne takse u iznosu od 480,00 dinara i dokaz o uplati takse u korist budžeta Grada Novog Pazara u iznosu od 250,00 dinara.

Samostalni savetnik:
Maida Ćorović, d.i.a.

RUKOVODILAC odeljenja:
Ismail Batilović, d.i.g.